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Διάκριση της ΜΕΒΓΑΛ  

για το κοινωνικό της έργο  
 

Μία ξεχωριστή τιμητική διάκριση για την ενεργή υποστήριξή της σε ευπαθείς κοινωνικά 

ομάδες έλαβε η γαλακτοβιομηχανία ΜΕΒΓΑΛ από το Δήμο Αθηναίων, σε εκδήλωση που 

διοργανώθηκε προς τιμήν των χορηγών που συμβάλλουν στο έργο του Κέντρου Υποδοχής & 

Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων (Κ.Υ.Α.Δ.Α.). 

Επιπλέον, η εταιρεία στα πλαίσια του κοινωνικού της έργου προσφέρει ανελλιπώς κάθε 

μέρα φρέσκο γάλα και άλλα γαλακτοκομικά προϊόντα για την κάλυψη των αναγκών των 

παιδιών που φιλοξενούνται στο Χαμόγελο του Παιδιού Θεσσαλονίκης, στα Παιδικά Χωριά 

S.O.S. Βορείου Ελλάδος, στο Κέντρο Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία, στο Ελληνικό 

Παιδικό Χωριό Φιλύρου, στο Ορφανοτροφείο Θηλέων ΜΕΛΙΣΣΑ, ενώ παράλληλα στηρίζει 

Κοινωνικά Παντοπωλεία, την Τράπεζα Τροφίμων, Κέντρα Υποδοχής Αστέγων, συσσίτια. 

Η εκδήλωση του Δήμου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Ιουνίου, στο Παλιό 

Φρουραρχείο και κάθε χορηγός έλαβε ένα συγκινητικό αναμνηστικό δώρο, μία ζωγραφιά 

από τα παιδιά των οικογενειών που στηρίζει το Κ.Υ.Α.Δ.Α. 

 

 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  
Η ΜΕΒΓΑΛ  (Μακεδονική  Βιομηχανία  Γάλακτος)  είναι  η  τρίτη  μεγαλύτερη  εταιρεία  παραγωγής  φρέσκων  γαλακτοκομικών 
προϊόντων  στην  Ελλάδα  και  η  πρώτη  στη  Μακεδονία.  Δραστηριοποιείται  στην  καρδιά  της  παραγωγής  του  αγελαδινού 
γάλακτος,  στη Μακεδονία, όπου παράγεται  το 67%  του φρέσκου γάλακτος  της Ελλάδας  και  εισκομίζει σταθερά πρώτη ύλη 
από περισσότερες από 1200 φάρμες της ευρύτερης περιοχής. Απασχολεί περίπου 1000 εργαζόμενους, διανέμει τα προϊόντα 
της σε περισσότερα από 26000 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και σε 30 χώρες σε όλο τον κόσμο και είναι πιστοποιημένη  για 
την  ποιότητα  της  πρώτης  ύλης,  τη  γνησιότητα  των  προϊόντων  της  και  την  υγιεινή  των  παραγωγικών  της  διαδικασιών Με 
σεβασμό στην παράδοση και αφοσίωση στην ποιότητα, υπογράφει από το 1950 περισσότερα από 170 προϊόντα.  
ΜΕΒΓΑΛ. Το Γάλα είναι η Ζωή μας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΜΕΒΓΑΛ: Χρύσα Παπαστογιαννίδου, Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ. 23910‐59236 
www.mevgal.gr 

 
 

 


